VASE Visual Archive Southeastern Europe

Permalink: https://gams.uni-graz.at/o:vase.126

Studio portrait of Petar Pantaleev Karapetrov



Studio portrait of Petar Pantaleev Karapetrov © Central State Archives



Studio portrait of Petar Pantaleev Karapetrov © Central State Archives

<u></u>	
Object:	Studio portrait of Petar Pantaleev Karapetrov
Description: Comment:	Medium close-up shot in an oval frame, depicting a man in urban clothes. Verso:
	hand-written dedication in Bulgarian: "To my brother Delcho in Panagyurishte." Petar Pantaleev Karapetrov (1845 - 1903)
	was a publicist, printer, and publisher as well as a lawyer and Bulgarian magistrate.
	He was a member of the Bulgarian
	Literary Society (renamed "Bulgarian
Date:	Academy of Sciences" in 1911). Not before 1878, Not after 1886
Location:	Sofia
Country:	Bulgaria
Туре:	Photograph
Creator:	Stojanović/Karastoyanov, Anastas
	Nikolov or Karastoyanov, Ivan Anastasov
	or Karastoyanov, Dimitar Anastasov,
Dimensions:	(Photographer) Artefact: 104mm x 65mm
Dimensions.	Image: 95mm x 60mm
Format:	Carte de visite
Technique:	Not specified
Keywords:	290 Clothing
	550 Individuation and Mobility > 551 Personal Names
	560 Social Stratification
	530 Arts > 5310 Verbal Arts
	600 Kinship > 607 Siblings-in-Law
	810 Science and Humanities > 814 Humanistic Studies
Copyright:	Централен Държавен Архив
Archive:	Сепtral State Archives, Inv. No.: Ф. 1680К, оп. 1, a.e. 2217, л. 2
License:	This picture is licensed under Creative
	Commons [CC BY-NC-ND 3.0] (http://
	creativecommons.org/licenses/by-nc-
Edite -	nd/3.0/)
Editor:	Anelia Kassabova

VASE Visual Archive Southeastern Europe

Permalink: https://gams.uni-graz.at/o:vase.126

Permalink: https://gams.uni-graz.at/o:vase.126

2